

С любовью к истории

Библиотекари вносят достойный вклад в культуру и просветительскую жизнь родного края



Совсем недавно мы представили читателям новый проект Центральной районной модельной библиотеки – День библиотек сельских округов. Время пролетело незаметно, и 30 июня состоялась вторая встреча в рамках этого проекта.

Свою работу представили библиотекари Алёшинского, Буденновского и Введенского сельских округов: Рахима Аристанова (Джангильдинская сельская библиотека), Галина Гульман (Алёшинская сельская библиотека), Дарья Заводиленко (Загаринская сельская библиотека), Ирина Малиновская (Введенская сельская библиотека) и Жанат Шалова (Буденновская сельская модельная библиотека).

Алёшинский и Введен-

ский сельские округа являются средоточием сакральных мест. И кому, как не библиотекарям, суждено спасти исчезающие ценности. И в этот раз библиотекари сумели страничку за страничкой перелистать альбом прошлого. Замечательное исследование о народном герое Мандай батыре представила ученица 9 класса Джангильдинской средней школы и читательница библиотеки Жүрсін Ақжүніс. Участница продемонстрировала научный подход, прекрасное владение речью и талант рассказчика.

Богатейшая история Введенки, полная версий, легенд и загадок, предстала в увлекательном рассказе библиотекаря Ирины Малиновской. Почти 120 лет жизни села были проиллюстрированы историей его названия, судьбой Свято-Введенской церкви, историей жизни и трудов первого врача-казаха М. Карабаева. Есть в селе и неразгаданная пока загадка

– Ханская ставка. По одной из версий, здесь захоронен султан Ахмет Джантурин, но документальных доказательств или опровержений этого факта пока нет.

Библиотекарь не обошла вниманием и героев современности, прославивших свою малую родину. Всему постсоветскому пространству известны имена Героя Советского Союза А.П. Телятникова, принимавшего участие в тушении пожара на Чернобыльской АЭС, и Героя России Серика Султангабиева, который, спасая людей, накрыл собой гранату.

Экскурс в историю целинного села Буденновка провела библиотекарь Жанат Шалова. В памяти односельчан сохранилось имя первого директора совхоза Я.И. Буракова и Героя Социалистического Труда Г.Г.Каюмова. Буденновцы гордятся своими земляками: среди них И.С. Немцан, В.Н. Жуковский, большой творческий коллектив СДК «Меридиан».

Одой всем библиотекарям прозвучало стихотворение О. Колгановой «Когда берем мы в руки книгу...» в исполнении Дарьи Заводиленко, библиотекаря Загаринской сельской библиотеки. Повседневная работа библиотекарей была представлена в видеоролике. А затем библиотекари совместно показали веселую «Сказку о том, как Баба-Яга работу искала». В этом представлении проявились артистические способности библиотекарей, умеющих с юмором подойти к своей работе, в которой они поистине хранители, спутники и новаторы. Завершилась насыщенная программа традиционным чаепитием.

Мы с нетерпением ждём осени и новой встречи в рамках проекта «Дни библиотек сельских округов».

Н.И. ШИПОВСКИХ,
руководитель
отдела методико-
библиографической
работы